



GLET AIRLESS RASABEN K25

RASABEN K25 este un GLET alb gata de utilizare cu echipamente airless (pistoale de pulverizare profesionale).

Utilizari: ideal pentru suprafețe mari. Recomandat pentru plăci de gips-carton, ideal pentru renovarea pereților și tavanelor, excelent pentru ipsos și pereți din gips-carton, noi și vechi după îndepărtarea straturilor anterioare.

Depozitare: pastrati în locuri uscate la temperatura de peste +5°C.

Închideți cu grijă ambalajul după utilizare parțială. Nu puneți reziduurile uscate și murdare înapoi în recipient.

Materialul, dacă este depozitat în încăperi uscate pe paleti de lemn, ferit de îngheț sau surse de căldură directă, poate fi păstrat 14-16 luni.

Atenționări: vopseaua lavabilă, tapet etc. trebuie aplicate numai după uscarea și întărirea completă a produsului. Este indicat să nu se aplice gletul la temperaturi sub +5°C și să se considere această valoare ca fiind temperatura minimă de aplicare, pentru buna întărire a produsului. Gletul RASABEN K25 trebuie utilizat în starea sa inițială fără adăugarea de alte materiale.

Dacă este necesar, diluați Rasaben K25 cu un adaos suplimentar de apă egal cu aproximativ 0,5-1%.

Caracteristici tehnice:

Aspect : *pasta*

Culoare : *alb*

Substanta uscata: *75%*

Temperatura de aplicare *de la +5°C la 40°C*

Consum: *1kg/mp/mm*

Timp complet de uscare: *Aproximativ 24 de ore la 20 ° C*

Cum se utilizează:

Prepararea bazei: Curatati cu atentie suprafata de tratat, indepartand complet eventualele rezidurile de vopsele vechi, tencuieli, eflorescente saline si orice urma de grasime, ulei si ceara.

Pe suporturi poroase pe baza de var sau ciment , se recomanda amorsarea cu cu primer acrilic.

Se amesteca timp de cateva cateva minute cu mixerul. Se aplica produsul cu pistolul profesional prin pulverizare de la o distanta de aproximativ 70-80 cm intr-o maniera uniforma atat pe verticala cat si pe orizontala; evitând grosimi mari, în acest fel orice șlefuire este mai rapidă și mai ușoară.

Dacă este aplicat corect, produsul nu necesită nivelare manuală .

Testele tehnice, efectuate cu utilizarea diferitelor dispozitive airless cu duza 521/523/525 in functie de modelul pompei cu piston, au aratat rezultate excelente. Presiune recomandată 180-200 bar.

Avertizări: este indicat să nu aplicați gletul la o temperatură sub 5 grade Celsius Asigurați această temperatura minima de aplicare si pentru o buna intarire a produsului.

